

电子琴圆了6位换客的梦想

新年伊始，28岁英国男子皮特詹姆斯，以一瓶价值2.69英镑的啤酒，换来一辆价值1500英镑大众露营车的传奇故事，在换客圈内迅速传递着。而本报换客联盟的换客们也在延续传奇的同时，进行着一段段的爱心接力。上期活动中，徐女士、胡先生、曹先生都用电子琴换到了心仪的换物，急需摄像机为病母录像的张先生则收获了潮水般的爱心。

□见习记者 汪永森 晚报记者 董占卿 实习生 王冰

电子琴换来文件柜

“出国时，买了这个卡西欧电子琴，好多年都没人用了，文件柜还能放文件！”当胡先生在上期的换客报道中发现王先生的铁皮文件柜时，他立即想到了自己多年前出差带回的卡西欧电子琴。

王先生的铁皮文件柜是以前经商时买回的，本来是专门存放资料的，但现在王先生转行到了另一家公司，铁皮文件柜也一直闲置在家。“当初买它花费近400元，现在整天在家空着没一点用处，还不如给女儿换点东西。”王先生告诉记者，女儿已经3岁多了，他希望女儿尽早接触到音乐。

上期推出了自己的换物后，有不少换客来电和王先生商量交换，但接到胡先生的电话时，没有过多思量，两人就顺利地完成了交换。“使原来的闲置物品重新发挥了自己的使用价值，换客的方式不错。”为女儿换来电子琴，王先生显得很高兴。

电子琴换来电子词典

上周，71中教师徐女士和市民董先生为了自己的女儿，围绕电子琴和电子词典，演绎了另一出换客故事。

18年前，徐女士为3岁的女儿买了一台卡西欧电子琴。“女儿接触并喜欢上了音乐，电子琴没用几年，我又给她买了架钢琴……”徐女士说，女儿现在在一所大学学音乐，为方便女儿学习英语，她又通过换客联盟给女儿换来了电子词典。

提起电子词典原来的主人董先生，徐女士感慨地说：“董先生很年轻，他换电子琴，也是为女儿准备的，他的女儿1岁多，天下的父母亲都是望子成龙、望女成凤的！愿天下所有的父母，都能实现自己的愿望。”

电子琴换来DVD

“家里的VCD买了好多年，现在放不了DVD，许多新片都没法看。”29日下午，换客曹先生终于用一台电子琴换来了急需的DVD。

曹先生去年给朋友买了一台电子琴，电子琴买回来了，却很少有使用的机会。当他通过换客联盟联系到李女士时，问题解决了。“她想自己学好电子琴，再教给自己的孙女。”

原来，李女士的儿子给她的店里买来了电视机、DVD、音响等设备，但整天忙着做生意，她很少空闲下来，DVD也很少有使用的时候，所以她决定把这些东西都交换出去。

爱心如潮 他借来了摄像机

24日，得知张先生欲借摄像机为病母录像，不少换客通过本报热线向张先生殷切致意，这让原本忧心忡忡的张先生如释重负。当日上午，从事医药工作的岳先生拨打本报热线时说，他不但要免费赠药给张先生的母亲，还愿意到张先生的家乡探望老人的病情。“张先生这么急迫的心情，让很多市民看后都很感动，我愿意帮助这样的人。”

新密的王先生也是一位残疾人，当得知张先生因不能录下母亲的笑容貌而发愁时，他深表同情。“张先生的孝心，值得我们学习。”王先生说，欢迎张先生到新密取用他的DV。

最终，张先生决定接受另一位在郑州工作的张先生的救助，因为摄像机正在使用中，张先生还没有从这位热心人手中拿到摄像机。“他说不用交押金，他相信晚报的换客，更相信孝心，换客们的爱心把我们包围了！”能为母亲借来摄像机，张先生感动地说，谢谢换客们的帮助，更谢谢张先生帮他实现愿望。

换客杂谈
备受关注的“别针换别墅”女孩艾晴晴，如今已结束了100天的换物之旅，本报换客联盟的换客们，也都通过交换实现了自己最初和最后的心愿。“这里的气氛还不错，无论同意还是拒绝，换客们的交换过程都很轻松。”换客杨女士在第七期换客活动中，得到了张先生送来的小孩床，她说换物不总是讨价还价，许多时候交换是和爱心同时存在的。

笔记本电脑、摩托罗拉V3手机、巧嘴鹩哥、别墅使用权……这些曾经在换客群里掀起波澜和正在引发新一轮争抢的换物，有的已经退出换客的视线，有的却被隆重地推到了台前。

新年到来之际，请将你的换物经历和对本报换客联盟的思考和建议告诉我们，可拨打电话67659999或登录商都网BBS郑报社区提交留言。